

На основу члана 24. став 2. Пословника о раду Градског већа Града Новог Сада ("Службени лист Града Новог Сада", број 42/11), Градско веће Града Новог Сада, на 115. седници од 29. априла 2014. године, доноси

ЗАКЉУЧАК

Градско веће Града Новог Сада усваја Записник са 114. седнице Градског већа Града Новог Сада од 23. априла 2014. године.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: П-020-4/2014-28/а
Дана: 29. априла 2014. године
НОВИ САД



ГРАДОНАЧЕЛНИК

Милош Вучевић

Милош З. Вучевић

На основу члана 24. став 2. Правилника о начину коришћења купалишта „Шtrand“ у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 18/14), Градско веће Града Новог Сада на 115. седници од 29.04. 2014. године, доноси

РЕШЕЊЕ
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ
НА ТЕКСТ КОНКУРСА ЗА ИЗДАВАЊЕ ПОСЛОВНИХ ОБЈЕКТА И
ПОСЛОВНИХ ПРОСТОРА НА КУПАЛИШТУ „ШТРАНД“ У НОВОМ
САДУ У ЛЕТЊОЈ СЕЗОНИ 2014. ГОДИНЕ

I. ДАЈЕ СЕ сагласност на текст Конкурса за издавање пословних објеката и пословних простора на купалишту „Шtrand“ у Новом Саду у летњој сезони 2014. године, који је Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа "Градско зеленило" Нови Сад утврдио на 31. седници од 28. априла 2014. године.

II. Ово решење објавити у "Службеном листу Града Новог Сада".

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА
Број: 352-1/2014-1844-II
Дана: 29.04.2014. године
НОВИ САД



На основу члана 23. Закона о заштити од буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10) и члана 106. став 2. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада", број 43/08), Градско веће Града Новог Сада, на 115-седници од 29.04.2014. године, доноси

ПРОГРАМ МЕРЕЊА НИВОА БУКЕ У ЖИВОТНОЈ СРЕДИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА ЗА 2015. ГОДИНУ

I ОСНОВЕ ПРОГРАМА

Основни циљ мерења и праћења нивоа буке у животној средини је заштита здравља људи и очување и унапређење услова животне средине. Праћење и мерење нивоа буке спроводиће се на основу Закона о заштити животне средине („Сл. гласник РС“, бр. 135/04, 36/09, 36/09 – др. закон, 72/09 – др. Закон и 43/11 – одлука УС) ради утврђивања стања животне средине, као и правилног одабира превентивних мера, а у циљу заштите и унапређења здравља људи и очувања животне средине.

Град Нови Сад, као јединица локалне самоуправе, је субјект система заштите животне средине и у оквиру своје надлежности, на основу Закона о заштити од буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10) обезбеђује континуалну контролу и мониторинг буке у животној средини.

Мерење нивоа буке врши се систематским мерењем, испитивањем и оцењивањем индикатора буке којима се описује бука у животној средини и који указују на штетне ефекте буке.

Програмом мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада утврђују се мерна места, начин и учесталост систематског мерења нивоа буке и прати ниво буке у складу са утврђеним индикаторима.

II ЛОКАЛНА МРЕЖА МЕРНИХ МЕСТА

1. Мерна места

Програмом мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. годину, приступиће се континуираном мерењу нивоа буке у животној средини на 7 мерних места.

На основу Правилника о методологији за одређивање акустичких зона („Сл. гласник РС“, бр. 72/10), мерења ће се вршити на мерним местима која су одабрана као репрезенти појединих градских зона различите намене (подручја за одмор и рекреацију, стамбена подручја, зона градског центра и градских саобраћајница, индустријска подручја).

Избор мерних места вршиће се у складу са наменом простора дефинисаном Просторним планом Града Новог Сада (Табела 1).

Табела 1. Мерна места у Граду Новом Саду разврстана према намени простора

НАМЕНА ПОВРШИНА	МЕРНО МЕСТО
Подручја за одмор и рекреацију	1. Сајмиште, двориште спортског центра Сајмиште – Хајдук Вељкова 11/а
Стамбена подручја	2. Ново насеље, двориште вртића "Гуливер" - Бате Бркића 1 3. Телеп , двориште Завода за хитну медицинску помоћ, Нови Сад - Вршачка 28 4. Петроварадин, двориште Основне школе "Јован Дучић" - Прерадовићева 7
Зона градског центра и градских саобраћајница	5. Градски центар, плато испред зграде Владе АП Војводине - Булевар Михајла Пупина 16 6. Градски центар, тераса у Змај Јовиној улици 3/1
Индустријска подручја	7. Салајка, двориште у Партизанској 37

2. Динамика мерења и мерни интервали

Праћење целодневног (дневног, вечерњег и ноћног) нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада и одређивање вредности индикатора укупне буке вршиће се према прописаној методологији и у складу са важећом законском регулативом.

Мерење нивоа буке вршиће се континуирано 24 часа на сваком мерном месту. На сваком мерном месту мерење ће се вршити једном у току месеца.

Мерни интервали су изабрани тако да се њима обухвати цео циклус промена нивоа мерене буке у току дневног, вечерњег и ноћног периода. Период од 24 часа дели се на три референтна интервала:

1. дан - од 6 до 18 часова;
2. вече - од 18 до 22 часова;
3. ноћ - од 22 до 6 часова.

III ОБРАДА, АНАЛИЗА ПОДАТАКА И ИЗВЕШТАВАЊЕ

1. Обезбеђивање квалитета података и методологија рада

Мерење, обрада и анализа података, провера валидности резултата добијених мерењем и интерпретација резултата биће поверена овлашћеној стручној организацији која је акредитована као лабораторија за испитивање и која поседује решење надлежног министарства да испуњава прописане услове да врши мерење нивоа буке у животној средини.

Стручна организација којој буде поверено мерење нивоа буке у животној средини биће у обавези да мерење врши у складу са утврђеним стандардима и методологијом, а на основу Правилника о условима које мора да испуњава стручна организација за мерење буке, као и о документацији која се подноси уз захтев за добијање овлашћења за мерење буке („Сл. гласник РС“, бр. 72/10).

Систематско мерење нивоа буке вршиће се у складу са Законом о заштити од буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10) као и Уредбом о индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр. 75/10) и другим одговарајућим подзаконским актима.

2. Редовно извештавање

Овлашћена стручна организација биће у обавези да израђује месечне и годишњи извештај о нивоу буке у животној средини. Месечне извештаје ће достављати до 12. у месецу за претходни месец, а годишњи извештај, најкасније 30 дана од дана истека календарске године за претходну годину. У достављеним извештајима биће описана методологија рада праћења нивоа буке, а резултати приказани у складу са важећим подзаконским актима.

Градска управа за заштиту животне средине је дужна да извештаје доставља Агенцији за заштиту животне средине, у складу са законом.

Податке о мерењу нивоа буке у животној средини у Граду Новом Саду Градска управа за заштиту животне средине објављиваће на интернет презентацији Управе www.environovisad.org.rs.

IV ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА

Средства за спровођење Програма мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. годину обезбеђују се у буџету Града Новог Сада - Буџетском фонду за заштиту животне средине Града Новог Сада. Програмом коришћења средстава Буџетског фонда и Годишњим финансијским планом Градске управе за заштиту животне средине опредељују се средства према ближим наменама и исплаћују на основу уговора закључених у складу са законом.

Овај програм објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА
Број: 501-2/2014-39-II
Датум 29.04.2014. године
НОВИ САД

